

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук, Э. Н. Оттевой
о соискателе степени кандидата медицинских наук КГБОУ ДПО ИПКСЗ
министерства здравоохранения Хабаровского края
Черенцовой Ирине Александровне

Черенцова Ирина Александровна, 1982 года рождения, окончила лечебный факультет ФГБОУ ВО «Дальневосточный государственный медицинский университет» Минздрава России в 2005 году. В 2006 г. окончила очную интернатуру по специальности «терапия» на кафедре терапии и профилактической медицины ФПК и ППС ФГБОУ ВО «Дальневосточный государственный медицинский университет» Минздрава России. В 2010 году прошла первичную специализацию по специальности «ревматология» в краевом государственном бюджетном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт повышения квалификации специалистов здравоохранения» Хабаровского края. За время прохождения первичной специализации освоила работу с больными ревматологического профиля, оценку лабораторных и инструментальных показателей, индексы для оценки активности ревматических болезней. Принимала активное участие в пилотном проекте по применению подкожной формы метотрексата у больных ревматоидным артритом, в многоцентровом российском исследовании по набору больных с анкилозирующим спондилитом. В 2011 году была принята на работу врачом в ревматологический центр КГБУЗ «Краевая клиническая больница №1 им. С.И. Сергеева» министерства здравоохранения Хабаровского края, где приняла участие в научном исследовании по изучению спондилоартрита, начала набор больных анкилозирующим спондилитом. В 2013 г. была принята в качестве ассистента кафедры сестринского дела КГБУЗ ДПО «Институт повышения квалификации специалистов здравоохранения» Хабаровского края.

За период подготовки диссертационного исследования освоила классификационные критерии ASAS для спондилоартрита 2009 г., индексы активности и функционального статуса, которые активно применяла при проведении научно-исследовательской работы. Выполняла оценку клинико-инструментальных показателей больных анкилозирующим спондилитом в соответствии с разработанными критериями, с последующим заполнением анкет и внесением данных в электронную базу данных. Совместно с врачами рентгенологами проводила анализ рентгенограмм и томограмм крестцово-подвздошных суставов с целью диагностики сакроилиита. Автор лично проводила проспективное

наблюдение за пациентами анкилозирующим спондилитом на амбулаторном этапе в течение года. За время работы в ревматологическом центре подготовила диссертационную работу на тему «Клинико-инструментальная характеристика анкилозирующего спондилита на разных стадиях заболевания, совершенствование ранней диагностики». По материалам научной работы опубликовано 4 печатных работы, в том числе 3 статьи, опубликованные в журналах, рекомендованных ВАК Министерством образования РФ и 3 тезиса в материалах российских и зарубежных конференций. Результаты доложены на российских и зарубежных конференциях. В 2016 году участвовала в XVIII краевом конкурсе молодых ученых и аспирантов.

Во время обучения на цикле по первичной специализации, в последующей работе в ревматологическом центре зарекомендовала себя как честный и добросовестный сотрудник, умеющий организовать рабочий процесс и проконтролировать качество выполняемой работы в соответствии с поставленными задачами, постоянно совершенствует свой профессиональный уровень, изучает отечественную и зарубежную литературу, посещает конференции различного уровня. Основными качествами, проявленными Черенцовой И.А. можно считать организованность, исполнительность, ответственный подход к работе, трудолюбие и целеустремленность.

Заведующая ревматологическим центром КГБУЗ

«Краевая клиническая больница №1

им. профессора С.И. Сергеева»

главный ревматолог ДВФО, профессор

кафедры внутренних болезней

КГБОУ ДПО ИПКСЗ, д.м.н.



Э.Н. Оттева

Подпись д.м.н. Э.Н. Оттевой заверяю

Начальник отдела кадров

КГБОУ ДПО ИПКСЗ

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to the Head of the HR Department mentioned in the text below.

П.В. Светенок